
Terenska nastava - Posjet Centru za daljinsko upravljanje pri kolodvoru Vinkovci te 
Centru za održavanje i kontrolu prometa autoceste (COKP) Đakovo i Naplatnoj 
postaji Đakovo 
Terenska nastava za studente II godine diplomskog sveučilišnog studija – smjer Prometnice, u 
okviru kolegija Održavanje i sanacija prometnica, održana je 17. studenog 2017. Nastava je 
obuhvatila posjet tvrtki HŽ infrastruktura d.o.o. Regija Istok, Centru za daljinsko upravljanje pri 
kolodvoru Vinkovci, Centru za održavanje i kontrolu prometa autoceste (COKP) Đakovo i Naplatnoj 
postaji Đakovo. 

 

   
 

Terenska nastava započela je u kolodvoru Vinkovci gdje su studente i nastavnike dočekali predstavnici 

tvrtke HŽ Infrastruktura d.o.o. Regija Istok. Ivan Elez, dipl.ing.el. je studente detaljno upoznao s radom 

Centra za daljinsko upravljanje prometom odnosno Postavnicom, posebice s novim telekomandnim 

uređajem, instalirani 2012. godine,  pomoću kojeg obučeni prometnik upravlja svim SS uređajima koji se 

nalaze u sklopu 3 kolodvora: Tovarnik, Đeletovci, Jankovci. Kolodvorom Vinkovci upravlja se pomoću 

starog relejnog sustava - no funkcija im je ista. Ovaj moderni telekomandni uređaj je prvi takav ugrađen u 

Hrvatskoj, nakon čega je uveden i u kolodvorima Zagreb i Okučani-Novska. Nakon posjeta Postavnici u 

zgradi kolodvora Vinkovci održana je i prezentacija kojom je Tomislav Čorak, dipl.ing.el. studente upoznao 

s ustrojem i djelatnosti tvrtke HŽ Infrastruktura d.o.o. te sa sustavom željeznica u Republici Hrvatskoj i 

njenom ulogom s obzirom na geografski i gospodarski položaj u ovom dijelu Europe. Poseban naglasak je 

stavljen na projekt rekonstrukcije pruge Vinkovci – Tovarnik – državna granica, koji se odvijao od 2008. do 

2011. godine. 

 

  
 

U drugom dijelu terenske nastave, pri dolasku u Centar za održavanje i kontrolu prometa autoceste 

(COKP) Đakovo studente je dočekao Voditelj tehničke jedinice održavanja, gospodin Ilija Bošković i 



detaljno upoznao s načinom rada Centra, upravljanjem prometom na autocesti, poslovima održavanja 

autoceste, postupcima postupanja u slučaju prometne neseće ili potrebe zatvaranja dionice. Posebno 

zanimljivo bilo je upoznati se sa svim aktivnostima i posebnostima zimskog održavanja na autocesti 

(zimski uvjeti stupili su na snagu 15.studenog) te vidjeti vozila i strojeve koji su na raspolaganju za 

čišćenje snijega i posipanje autoceste u slučaju poledice. 

 

   
 

Nakon Centra, studenti su otišli do naplatnih postaja autoceste gdje su imali priliku vidjeti sustav naplate, 

a koji im je detaljno pojasnio gosp. Zdenko Horvat, koordinator  OJNC Sjeverne Hrvatske. 

    
 
 
Zahvaljujemo se djelatnicima tvrtke HŽ infrastruktura d.o.o. Regija Istok, Centra za održavanje i kontrolu 
prometa autoceste (COKP) Đakovo i Naplatnoj postaji Đakovo koji su sudjelovali u organizaciji i uspješnoj 
provedbi programa ove terenske nastave. 
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